

मलसीसर डेम फुल हुआ, गर्मी के मौसम में पानी की किल्लत नहीं रहेगी

एक से डेढ़ महीने तक होने वाली नहरबंदी का असर भी पानी सप्लाई पर नहीं होगा

झुंझुनू, (निसं)। गर्मी का मौसम आ गया है, लेकिन झुंझुनू के तीन विधानसभा क्षेत्र, जहाँ पर नहरी पानी की सप्लाई होती है, उनमें पानी की कमी का सामना ना करना पड़े, इसके लिए पूरी तैयारियाँ कर ली गई हैं। मलसीसर में स्थित डेम को फुल कर लिया गया है। इसी महीने के अंतिम सप्ताह तक नहरबंदी भी होगी, लेकिन एक से डेढ़ महीने तक होने वाली नहरबंदी का असर भी पानी सप्लाई पर नहीं होगा। इसके लिए सरकार ने पूर्व तैयारियाँ कर ली हैं।

जिले के मलसीसर में बने इस पानी के डेम से जिले की तीन विधानसभा क्षेत्र झुंझुनू, मंडावा और खेतड़ी के 376 गांवों और छह कस्बों में पीने के पानी की सप्लाई होती है। गत दिनों खेती के समय पंजाब द्वारा पानी बंद किए जाने से ये डेम खाली हो गए थे, तो बड़ी चिंता सताने लग गई थी कि यदि डेम नहीं भरे तो गर्मियों में झुंझुनू, मंडावा और खेतड़ी विधानसभा में पानी सप्लाई का क्या होगा, क्योंकि ये विधानसभा क्षेत्र जमीनी जल की बजाय सिर्फ और सिर्फ नहरी पानी पर निर्भर है, लेकिन जिला कलेक्टर रामावतार मीणा, पीएचईडी एसई राजपाल गिल तथा योजना के एसई दलीप तारक के



झुंझुनू के मलसीसर में स्थित डेम को फुल कर लिया गया है।

प्रयासों से पंजाब से भी पानी आया और तारानगर से भी मलसीसर को अतिरिक्त पानी देकर इन डेम को भर लिया गया है। जिसके बाद अब गर्मियों और खासकर नहर बंदी के समय भी पानी की किल्लत नहीं होगी। यह सुनिश्चित कर लिया गया है।

कुंभाराम लिफ्ट कैनाल परियोजना के झुंझुनू एसई दलीप तारक ने बताया कि झुंझुनू जिले की इन तीन विधानसभा क्षेत्रों में हर दिन 80

मिलियन लीटर प्रतिदिन पानी की डिमांड है। लेकिन फिलहाल पानी अच्छी मात्रा में मिल रहा है। इसलिए इन इलाकों में 90 मिलियन लीटर प्रतिदिन की सप्लाई की जा रही है। 25 अप्रैल से नहरबंदी के बाद भी 70 से 80 मिलियन लीटर प्रतिदिन पानी सप्लाई की पूरी तैयारी कर ली है। एसई दलीप तारक ने बताया कि तारानगर में झुंझुनू का 47.88 क्यूसेक पानी रिजर्व है।

मलसीसर डेम तक 35.88 क्यूसेक पानी लाया जा रहा है। वहीं 12 क्यूसेक पानी तारानगर में बनी झुंझुनू जिले की डिग्गी में स्टोर किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि गत दिनों सभी विभागों का अच्छा सहयोग मिला। वहीं जिला कलेक्टर रामावतार मीणा के साथ-साथ राज्य सरकार ने भरपूर कोशिश की। जिसके कारण अब मलसीसर डेम फुल हो पाया है।

झुंझुनू शहर में टयूबवैलों

■ डेम से जिले की तीन विधानसभा क्षेत्र झुंझुनू, मंडावा और खेतड़ी के 376 गांवों और छह कस्बों में पीने के पानी की सप्लाई होती है

की संख्या भी तीन गुनी की:- नहरी पानी को फिल्टर करके पाइपों के जरिए ही खेतड़ी, मंडावा और झुंझुनू विधानसभा क्षेत्रों में पहुंचाया जा रहा है। हर दिन 80 मिलियन लीटर पानी की डिमांड इन विधानसभा क्षेत्रों के 376 गांवों और छह कस्बों में होती है। जिन्हें स्वच्छ और गुणवत्तापूर्ण पानी मिले। इसके लिए मलसीसर में ही पानी को फिल्टर किया जाता है।

भविष्य को ध्यान में रखते हुए 156 मिलियन लीटर प्रतिदिन, यानि कि लगभग फिलहाल की डिमांड से दोगुने पानी को फिल्टर करने का प्लांट लगाया हुआ है, जिसे निजी कंपनी द्वारा संचालित किया जा रहा है। इधर, झुंझुनू शहर में गत वर्ष के 30 नलकूपों की बजाय तीन गुना यानी 90 नलकूपों से पेयजल की निबंध आपूर्ति भी सुनिश्चित कर ली गई है।

केमिकल से भरा टैंकर एक्सप्रेस हाइवे पर पलटा, हादसा टला

भटिंडा से कांडला जा रहे टैंकर में बेंजिन केमिकल भरा हुआ था

बीकानेर, (निसं)। जिले के लूणकरणसर में भारतमाला एक्सप्रेस वे पर एक बड़ा हादसा मंगलवार को टल गया। यहां केमिकल से भरा एक टैंकर पलट गया। गनीमत रही कि ज्वलनशील केमिकल से भरे इस टैंकर में आग नहीं लगी। प्रशासन ने बड़ी सावधानी के साथ इस टैंकर को फिर से खड़ा कर दिया। जानकारी के अनुसार लूणकरणसर भारतमाला एक्सप्रेस हाइवे पर नाथवाना रस्ट एरिया के पास ज्वलनशील केमिकल से भरा टैंकर मंगलवार सुबह पलट गया। टैंकर ड्राइवर ने खुद को सुरक्षित बाहर

■ एनएचआई टीम व पुलिस ने टैंकर को हाइड्रा क्रेन की मदद से सीधा कराया

निकाल लिया। इसके बाद पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस और प्रशासन के अधिकारी मौके पर पहुंच गए। लूणकरणसर प्रशासन, पुलिस व एनएचआई टीम टैंकर को हाइड्रा क्रेन के मदद से टैंकर को सीधा करने के प्रयास किए। भटिंडा से कांडला जा रहे इस टैंकर में बेंजिन केमिकल भरा हुआ

था। बेंजिन एक अत्यधिक ज्वलनशील रसायन है। यह एक रंगहीन, ज्वलनशील लिक्विड है जिसमें मीठी गंध होती है और यह हवा में बहुत जल्दी वाष्पित हो जाता है। ये बहुत जल्दी आग पकड़ता है। गनीमत रही कि इस हादसे में आग नहीं लगी।

पुलिस ने टैंकर को सीधा करने तक रास्ता बंद कर दिया। दोनों तरफ से आने वाले भारी वाहनों को दूर ही रोक दिया गया। जब तक टैंकर सीधा नहीं हुआ, तब तक अन्य वाहनों को इस रास्ते पर नहीं आने दिया गया। इससे एक्सप्रेस वे पर आने वाले वाहनों को विचलन हुआ।

रुई के गोदाम में आग लगी

निवाड़ी, (निसं)। शहर के वार्ड नंबर 21 में स्थित कसाइयों की गली में रुई के गोदाम में अज्ञात कारणों से आग लग गई। आग इतनी तेज थी कि मकान को दीवारों में दरारें आ गईं और कमरे में लगी आग एसी सहित कई घरेलू जलकर राख हो गया। सूचना पर थानाधिकारी रामजीलाल बैरवा पुलिस जापे के साथ घटनास्थल पर पहुंचे। सूचना मिलने पर नगर पालिकाध्यक्ष दिलीप इसरानी भी मौके पर पहुंचे। उन्होंने तुरंत फायर ब्रिगेड टोक को सूचना दी। इधर

■ आग में एसी सहित घरेलू सामान भी जला

■ आग की तपन से दीवारों में आई दरारें

आसपास रहने वाले लोगों ने आग को बुझाने का प्रयास किया।

पीडित आरिफ कुरेशी ने बताया कि अज्ञात कारणों से गोदाम में भीषण आग

लग गई जिससे पूरे मकान में दरारें आ गईं हैं। मकान के कमरे में लगा एसी सहित अन्य घरेलू सामान जलकर राख हो गया है। उन्होंने बताया कि मकान के गोदाम में रुई भरी हुई थी। अग्निशमन वाहन के पहुंचने के बाद आग पर काबू पाया। निवाड़ी फायर ब्रिगेड प्रभारी हनुमान गुर्जर ने बताया कि निवाड़ी नगर पालिका का अग्निशमन वाहन का ब्रेकडाउन होने के कारण उसे मरम्मत के लिए भेजा हुआ है। घटना से कोई भी जनहानि नहीं हुई है।

फर्जी कस्टर केयर सेंटर का मामला : आरोपियों ने कई खुलासे किये

मंडावा, (निसं)। कस्बे में पुलिस द्वारा सोमवार को माइक्रोसॉफ्ट के फर्जी कस्टर केयर सेंटर का भंडाफोड़ कर 13 युवक-युवतियों को गिरफ्तार किया गया था। इस मामले में गिरफ्तार सभी आरोपियों को सोमवार को झुंझुनू जिला मुख्यालय पर स्थित कोर्ट में पेश किया गया, जिसमें से गिरफ्तार सभी तीन

■ गिरफ्तार सभी तीन युवतियों को कोर्ट ने जेल भेजा, जबकि शेष गिरफ्तार सभी 10 युवकों को पुलिस को दो दिन के रिमांड के लिए सौंप दिया

■ पुलिस को अब दिल्ली के रहने वाले मास्टरमाइंड मिक्की और फ्रेडी की तलाश

युवतियों को कोर्ट ने जेल भेज दिया है, जबकि शेष गिरफ्तार सभी 10 युवकों को पुलिस को दो दिन के रिमांड के लिए सौंप दिया है।

मंडावा एसएचओ रामनिवास ने बताया कि कोर्ट के आदेशों की पालना में अब दो दिनों तक आरोपियों से इस ठगी की वारदात को लेकर पूछताछ की जाएगी। मामले की जांच साइबर थाने के प्रभारी डीएसपी रामखिलाड़ी मीणा कर रहे हैं। इधर, इस मामले को लेकर पुलिस के सामने आरोपियों ने कई



पुलिस ने गिरफ्तार सभी आरोपियों को झुंझुनू जिला मुख्यालय पर स्थित कोर्ट में पेश किया।

चौकाने वाले खुलासे किए हैं। पुलिस द्वारा की गई अब तक की पूछताछ में सामने आया है कि पकड़े गए 13 आरोपी तो एक तरह से दो मास्टरमाइंड साइबर ठग मिक्की और फ्रेडी के लिए कॉल सेंटर की तरह काम करते थे। एक एप के जरिए ना केवल माइक्रोसॉफ्ट, बल्कि अन्य सोशल मीडिया साइट्स की प्रॉब्लम सॉल्व करने के नाम पर अमेरिकन लोगों को फंसाते थे। जब कोई अमेरिकन फंस जाता था तो उसका कॉल अपने सुपरवाइजर और इस पूरे ठगी के प्लान के मास्टरमाइंड मिक्की और फ्रेडी को ट्रांसफर करते थे, जो आगे साइबर ठगी करते थे। क्योंकि

अमेरिकन लोगों के बैंक खातों से ठगी की जाती थी तो ये पैसा डॉलर के रूप में ही ठगा जा रहा था। उन्होंने बताया कि पूछताछ में यह भी सामने आया है कि ये आरोपी 15-20 दिन से ही मंडावा थे। इस दौरान दो से तीन बार दोनों ठग और मास्टरमाइंड मंडावा भी आकर गए बताए, जो बार-बार मंडावा आकर भी इन सभी आरोपियों को ट्रेनिंग देते रहते थे। कोर्ट ने आज साउथ दिल्ली के आकाश वीके, रमेश गुरुंग, दक्षिणी दिल्ली के मौसे चिंगारा, वेस्ट दिल्ली के जंगमिनखय डोंगल, पश्चिम बंगाल के दार्जिलिंग जिले के किस्मत जगनेर, आशीष ओझा,

मणिपुर के इम्फाल जिले के अमित पोल, मेघालय के इस्काहिल्स शिलॉन्ग जिले के कुशल थापा, मिजोरम के आईजोला थाना इलाके के पैट्रिक जोनुसंगा व यूपी के मुरादाबाद जिले के मोनूकुमारी को दो दिन के पुलिस रिमांड पर भेजा है, जबकि मणिपुर की जुबलिया, अस्परा प्रधान तथा नागालैंड की चिड़जोतेउ लेचु को जेल भेज दिया है। जानकारी के अनुसार पुलिस ने इस मामले में 13 जनों को गिरफ्तार किया था। वहीं मौके से 21 लैपटॉप, 21 मोबाइल और इसके अलावा इंटरनेट का सामान व अन्य इलेक्ट्रॉनिक उपकरण जब्त किए थे।

कार-बाइक की टक्कर में दो बच्चों सहित चार जनों की मौत

हादसे में बाइक सवार दंपती, उनका आठ माह का बेटा और एक अन्य रिश्तेदार की बेटी की मौत हो गई

कोटा, (निसं)। सुलतानपुर थाना इलाके के मोरपा रोड पर मंगलवार सुबह कार-बाइक की आमने-सामने की धिड़की में बाइक सवार दो बच्चों सहित चार जनों की मौत हो गई।

हादसा उस समय हुआ जब एक कार कोटा से मांगरोल-इटावा की ओर जा रही थी और बाइक सवार श्योपुर से भीरा की ओर रहे थोमोरपा के पास मैन रोड पर कार चालक ने सामने से आ रहे मोटरसाइकिल सवार को टक्कर मार

■ कार में चालक सहित दो महिलाएं सवार थी, जिसमें से एक महिला के भी चोटें आई हैं

दी। कार की टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि टक्कर लगने के बाद दोनों वाहन फीट दूर सड़क से नीचे गड्ढे में गिर गये। कार की टक्कर से बाइक सवार

दंपती व उनका मासूम आठ माह का बेटा और एक अन्य रिश्तेदार की बेटी की मौत हो गई।

पुलिस उपअधीक्षक राजेश ढाका ने बताया कि भीरा निवासी बीरा उर्फ लियाकत (30) अपनी पत्नी सितारा (28) उनका आठ माह का मासूम बेटा और लियाकत के साले की बेटी जोया (17) चारों बाइक से श्योपुर से भीरा गांव की ओर आते समय मोरपा चौराहा से इटावा रोड पर कोटा से आ रही कार

ने बाइक को टक्कर मार दी। पुलिस उपअधीक्षक ने बताया कि कार की टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि बाइक सवार दंपती सहित दोनों बच्चों की मौत हो गई। पुलिस उपअधीक्षक ने बताया कि कार में चालक सहित दो महिलाएं सवार थी जिसमें एक महिला के भी चोटें आई हैं। मृतकों के शवों का पोस्टमार्टम कराया गया। मामला दर्ज कर मामले की जांच की जा रही है।

मादक पदार्थ के साथ दो गिरफ्तार

पावटा, (निसं)। विराटनगर थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ की तस्करी के खिलाफ कार्रवाई करते हुए नशीले 234 टूमाडोल कैप्सूल के साथ दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है। जिला पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत ने बताया कि विराटनगर थानाधिकारी सोहनलाल के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा कस्बा विराटनगर में अभियुक्त महेश कुमार सैनी उर्फ सुभा पुत्र रेवडमल व सुभा उर्फ कालू मीणा पुत्र कैलाश द्वारा बिना लाइसेंस व परमिट के अवैध मादक पदार्थ टूमाडोल कैप्सूल रखने पर दोनों को गिरफ्तार किया।

मनरेगा के समय में बदलाव

करौली, (नि.सं.)। गर्मी के मौसम को देखते हुये मनरेगा श्रमिकों के कार्य समय में बदलाव किया गया है। अतिरिक्त जिला कार्यक्रम समन्वयक, ईजीएस एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद शिवचरण मीणा ने बताया कि मनरेगा अधिनियम 2005 की अनुसूची 1 के पैरा 19 के अनुसार 8 घण्टे की कार्य अवधि में 1 घण्टे का विश्रामकाल निर्धारित है। अति.मुख्य सचिव, ग्रामीण विकास विभाग अनुभाग-3 मनरेगा से अधोहस्ताक्षरकर्ता को परिस्थितियों अनुसार अधिनियम के प्रावधान के तहत अपने स्तर से कार्यों का समय

परिवर्तन करने की शक्तियां प्रदान की गई हैं। निर्देशों की पालना में जिले में गर्मी को ध्यान में रखते हुए योजनान्तर्गत कार्यों का समय प्रातः छह बजे से दोहरे एक बजे तक निर्धारित किया गया है। यह व्यवस्था आगामी आदेशों तक प्रभावी रहेगी। उन्होंने बताया कि यदि कोई श्रमिक समूह समय से पूर्व निर्धारित टॉस्क के अनुसार कार्य पूर्ण कर लेता है तो वह कार्य की मौप मेट के पास उपलब्ध मस्टररोल में अंकित टॉस्क प्रपत्र में करवाने के उपरान्त एवं समूह के मुखिया के हस्ताक्षर के उपरान्त कार्य स्थल छोड़ सकता है।

घायल उल्लू का रेस्क्यू किया

भीलवाड़ा, (निसं)। पीपल फॉर एनिमल्स के प्रदेश प्रभारी एवं वाइल्डलाइफ क्राइम कंट्रोल ब्यूरो के पूर्व विशेषाधिकारी बाबूलाल जाजू ने कृषि उपज मंडी में होमागार्ड रवि धोबी की सूचना पर घायल उल्लू का रेस्क्यू कर पीपल फॉर एनिमल्स के निराश्रित बीमार पशुग्रह में उसका उपचार कर वन विभाग को सौंपा। जाजू ने बताया कि पशु चिकित्सा अधिकारी डॉ. महेश कास्ट ने घायल उल्लू को चिकित्सा की। चिकित्सा के बाद हस्ती नर्सरी में वन्य जीव रेस्क्यू सेंटर में छोड़ा। रेस्क्यू में देवेन्द्र गुर्जर एवं शंकर सालवी का सहयोग रहा।

मवेशी को मारकर पेड़ पर लटकाया, लोगों में आक्रोश



मामले को लेकर मौके पर पहुंचे हिन्दू संगठनों ने आक्रोश जताया।

पाली, (नि.सं.)। पाली में एक बाड़े में मंगलवार को एक मवेशी (बछड़े) का शव पेड़ से लटका हुआ मिला, जिसका पेट सिला हुआ था और आंखें निकाली हुई थीं और आधा मुंह भी कटा हुआ था। इसकी जानकारी मिलने पर हिन्दू संगठन से जुड़े लोग मौके पर पहुंचे और विरोध जताया। मौके पर पहुंचे पुलिस अधिकारियों ने मवेशी (बछड़े) के शव को सुरक्षित रखवाया और उनकी शिकायत दर्ज कर जांच शुरू की ताकि पता लगाया जा सके कि इस तरह की यह हर्षकत किसने और क्यों की। घटना के बाद पुलिस ने संदेह के दायरे में आए दो लोगों को हिरासत में लिया है जिससे पूछताछ जारी है।

■ पुलिस ने संदेह के दायरे में आए दो लोगों को हिरासत में लिया

जानकारी के अनुसार पाली शहर के चादर वाले बालाजी मंदिर के निकट एक पशुओं के बाड़े में मंगलवार दोपहर को पेड़ से मवेशी (बछड़े) का शव लटका मिला और पेट चीर कर फिर से सिला हुआ था और आंखें भी निकाली हुई थीं। इसकी खबर मिलते ही हिन्दू संगठनों से जुड़े लोग और संत मौके पर पहुंचे और पशु के साथ क्रूरता करने और लोगों को भावना आहत करने की बात

कहते हुए कार्रवाई की मांग की। सूचना पर सीओ सिटी उषा यादव, तहसीलदार जितेंद्र बबेरवाल, कोतवाल अनिल विश्वासी, रामदेव रोड चौकी प्रभारी, सूरजाराम मय जांबा मौके पर पहुंचे और मवेशी का शव सुरक्षित रखवाया। घटना को लेकर रामदेव रोड नगर निवासी दिनेशसिंह ने लिखित में पुलिस को शिकायत दी। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। इस दौरान रामदेव रोड पुलिस चौके बाहर भी लोगों का जमावड़ा लगा रहा। इधर लोगों ने बताया कि जिन तबले में पेड़ पर लटका हुआ मवेशी (बछड़े) मिला है उनके यहां और भी गाय और मवेशी (बछड़े) हैं जिनको गोशाला छोड़ने की बात कही।

करोड़ों की ठगी कर तीन साल से फरार दंपती को उत्तरप्रदेश से गिरफ्तार किया

दंपती ने ऑनलाइन ट्रेडिंग के नाम पर ठगी की थी, पुलिस ने इनाम की घोषणा की थी

कोटा, (निसं)। अनंतपुरा पुलिस टीम ने ऑनलाइन ट्रेडिंग के नाम पर कोटा सहित अन्य शहरों व मध्यप्रदेश के लोगों से करोड़ों रूपयों की ठगी के मामले में तीन साल से फरार चल रहे दंपती आरोपी पवन जैन (45) व मीना देवी जैन (43) को उत्तरप्रदेश के लखनऊ से गिरफ्तार किया है। भगोड़े दंपती पर दस-दस हजार के इनाम की घोषणा की हुई थी।

शहर पुलिस अधीक्षक डॉ.अमृता दुहन ने बताया कि आरोपी पवन जैन केन्द्रीय विद्यालय झालावाड़ में शिक्षक के रूप में कार्यरत था। पवन जैन को ऑनलाइन ट्रेडिंग का शौक लग गया जिस पर पवन जैन ने शेयर व विदेशी मुद्रा ट्रेडिंग का काम करना शुरू किया, मगर रकम कम होने से ज्यादा मुनाफा नहीं हो रहा था जिस पर उसने अपने जानकार लोगों से पांच प्रतिशत मासिक रिटर्न पर रकम लेकर पहले तो ऑनलाइन एफ.एक्स नाम के ब्रोकर पर फोरेक्स ट्रेडिंग की और ज्यादा मुनाफा कमाने के लिये रूस की नोर्ड-एफ-एक्स कंपनी के नाम के ब्रोकर के साथ ट्रेडिंग की जिसमें लोगों की रकम ट्रेडिंग में लगाई कुछ समय तक तो लोगों को भुगतान करता रहा। शहर एसपी ने बताया कि मामले में सामने आया कि आरोपी पवन



करोड़ों की ठगी करने वाले आरोपी दंपती को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

जैन ने कोटा के अलावा झालावाड़, बुंदी, बारा, भोपाल व इंदौर के लोगों से करीब 10 करोड़ रुपये ट्रेडिंग में लगा दिये, लेकिन नोर्ड-एफ.एक्स. ब्रोकर कंपनी द्वारा विडोएल भुगतान देना बंद कर दिया तथा वेबसाइट पर बने खाते हक कर दिया। जिससे लोगों की भुगतान नहीं दे पाया और भुगतान नहीं मिलने पर लोगों ने भुगतान के लिये घर व स्कूल पर पहुंचकर हंगामा करने पर आरोपी

परिवार सहित कोटा से फरार हो गया। शहर एसपी ने बताया कि मामले में सामने आया कि आरोपी ने अपने व पत्नी के नाम से लोगों से रूपये प्राप्त कर अपने बैंक खातों में ट्रांसफर किये थे। मामला सामने आने पर अनंतपुरा थाने में प्रकरण दर्ज कर आरोपियों को गिरफ्तारी के लिये टीम का गठन किया गया। शहर एसपी ने बताया कि दोनों आरोपियों के खिलाफ कोटा में 5 व

■ आरोपी ने अपने व पत्नी के नाम से लोगों से रूपये प्राप्त कर अपने बैंक खातों में ट्रांसफर किये थे

झालावाड़ में 5 मामले दर्ज हैं। आरोपी दंपती द्वारा अपने बैंक खाता पूर्ण रूप से बंद कर देने से कोई भी जानकारी प्राप्त नहीं हो पा रही थी। दोनों के खिलाफ विभिन्न न्यायालय से स्थाई वारंट भी जारी कर दिये गये थे। दोनों आरोपियों को भगोड़ा घोषित किया गया। शहर एसपी ने बताया कि पत्रावली प्राप्त होने के बाद दोनों आरोपियों की तलाश के लिये पुलिस उपअधीक्षक मनीष शर्मा के सुपरविजन में अनंतपुरा थानाधिकारी भुपेन्द्र सिंह के नेतृत्व में टीम का गठन कर आरोपियों की तलाश शुरू की गई। पासपोर्ट व समस्त बैंक खातों की जानकारी जुटाई गई। शहर एसपी अमृता दुहन ने बताया कि आरोपियों की तलाश के लिये गठित टीम को सूचना मिली कि आरोपी पवन जैन द्वारा 2020 में प्रयोग किये गये एप्पल के मोबाइल को एक ऐप जो कि पुराने मोबाइल खरीदने के लिये बना

है। उस ऐप पर मोबाइल बेचने की जानकारी मिलने पर समस्त डाटा प्राप्त किया गया तो मामले में सामने आया कि उक्त फोन को आरोपी की बेटी ने विक्रय किया तथा फोन के पेमेन्ट को पश्चिम बंगाल के फर्जी खाते में डलवाया मगर ओटीपी के नम्बर के स्थान पर उसने अपने स्वयं के नम्बर दे दिये जिस पर उस नम्बर की निगरानी रखते हुए सीडीआर व लोकेशन ली गई तो वह नम्बर उत्तर प्रदेश के लखनऊ में चलना पाया गया।

शहर एसपी ने बताया कि मामले में गहनता से विश्लेषण करने पर आरोपी पवन जैन व मीना देवी के नम्बर की लोकेशन प्राप्त कर टीम को उत्तर प्रदेश के लिये रवाना किया गया। शहर एसपी ने बताया कि टीम ने दंपती को लखनऊ से दस्तयाब किया। आरोपी पवन जैन और मीना देवी जैन को गिरफ्तार किया गया। आरोपी पवन जैन टयूशन पढ़ाकर व उसकी पत्नी सिलाई करके परिवार का गुजर-बसर कर रहे थे। आरोपी ने एक साल नागपुर में रहकर फरारी कार्टी थी। बेटी के द्वारा फोन बेचने की वजह से प्राप्त हुये डाटा के विश्लेषण से आरोपी पुलिस गिरफ्तार में आया पकड़े गये। दोनों आरोपियों से पूछताछ जारी है।